

新闻稿

2025 年 12 月 8 日

香港迎接另一个丰盛的智利樱桃季节

昨日（12月7日），香港迎来本季首班来自智利瓦尔帕莱索的「樱桃快线」船舶，带来新鲜智利樱桃，供应华南及中国其他市场。

「樱桃快线」是一项季节性服务，由赫伯罗特船务（Hapag-Lloyd）、地中海航运公司（MSC）、海洋网联船务（ONE）及韩新海运（HMM）共同运营，为智利樱桃提供快捷的运输，航程仅需23天即可抵达香港。

每年，香港都是智利樱桃进入中国及亚洲其他地区的主要门户。上一季，运往中国约26,000个货箱的智利樱桃中，约有40%经由香港处理，全部均在农历新年前6至8周内运抵中国。这款鲜红美味的樱桃，是农历新年期间（1月底至2月中旬）广受欢迎的送礼佳品。

香港享有自由港的地位，能够为进口商和物流公司提供极具灵活性的服务，让他们能够即时提取货箱及转运至华南及中国内地其他的批发市场。大约50%的樱桃货箱在卸船后1小时内即完成提取，约90%的货箱在卸船后一天内离开码头。香港是华南唯一提供多式联运选项的港口，大部分樱桃货箱以陆路跨境运输，但以驳船提取货箱并运往大铲湾或深圳其他港口的方式亦深受欢迎。

智利种植者预计本季产量有轻微增长。

现代货箱码头有限公司集团董事总经理卢伟民表示：「华南各港口之间在争取处理智利樱桃货箱的船舶方面竞争激烈。现代货箱码头及其他香港海港联盟的码头，将与所有持份者合作，包括香港及中国内地的相关政府部门，以维持香港在此业务上的竞争力，并争取最大化香港在本季货量中所占份额，以巩固香港在这项业务中的重要地位。」

「我们衷心感谢船公司、智利的出口商及物流代理，以及香港及华南的进口商和物流公司对香港的支持。我们承诺，香港港口将继续为所有持份者提供高效、可靠的服务。」

.../2



- 2 -



首班「樱桃快线」服务上的货箱在卸船后不久即已可以离开现代货箱码头。

- 完 -

发稿：现代货箱码头有限公司。如有垂询，请联络：

企业事务主管 黄慧娟

电话：(852) 2115 3640

电邮：elin.wong@modernterminals.com

传媒查询：(852) 6376 6211; cad@modernterminals.com

网址：www.modernterminals.com